

UR – arbejdsgruppen, møde den 6 maj kl. 12.45.

Deltagere: Ejnar Bo Pedersen(ebp), Helle Hansen(hh) og Kurt Koudahl Petersen(kkp)

Der var enighed om:

- Der skal arbejdes på, at finde flere nøglepersoner der vil være ambassadører for UR projektet/ideen.
- Der tages kontakt til udvalgte politikere, som tænkes at ville støtte et uafhængigt/selvstændigt UR evt. via FFL bevilling
- Der skal arbejdes på, at skaffe midler til det forberedende arbejde, så der kan tilknyttes projektkoordinator.
- Der skrives et kort opdateret UR-prospekt på en/to a4 sider

- De første møder forsøges placeret 27.5 (-12 til 14) og/eller 3.6 før 11 og efter 14. (Valget kan forskyde mulighederne.)
- Ebp kontakter Sofie Carsten Nielsen(R) og Ejner Holst (FHO)
- Hh kontakter Jakob Mark(sf) og Magisterforeningen for at undersøge mulighederne for udviklingsstøtte.
- Kkp kontakter Jesper Støjer(Dlf) om mulighederne for udviklingsstøtte fra LB fonden.
- Kkp rundsender forslag til prospekt
- Kkp beskrev hw som en mulig koordinator

- Alle overvejer hvem der herefter kan kontaktes i Da, KL, DUS o.l.. Navne der blev nævnt, Mogens Lykketoft, Marianne Jelved, Holger K. Nielsen, Christine Antorini, Lene Espersen, Agi Csonka, Jesper Fisker, Bertel Haarder mv. Se i øvrigt bilag 1. til bestyrelsesmødet den 7.2.19.

kkp